



Dhampur Sugar Mills Limited

241, Okhla Industrial Estate, Phase III
New Delhi - 110 020, India

Tel: +91-11-3065 9400, 4161 2456

Fax: +91-11-2693 5697

E-mail: corporateoffice@dhampur.com

Website: www.dhampur.com

FAX / COURIER

Fax No. 022-22723131, 2037,2041,3719,2039,2061

**Dy. General Manager (Listing)
The Stock Exchange, Mumbai
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street
Mumbai - 400 001**

Dear Sir,

Sub: Proposed Amalgamation of JK Sugar Limited with The Company

With respect to the above, please find enclosed followings:

1. Copy of Newspaper notice published by the company for meetings to be held on 12th January, 2013;
2. Copy of Notices issued by JK Sugar Limited (Transferor company) for convening of meeting of Shareholders;
3. Copy of Newspaper notice published by JK Sugar Limited (Transferor Company) for meeting to be held on 9th January, 2013.

Kindly take the same on record.

Thanking you,

Faithfully yours

For **DHAMPUR SUGAR MILLS LTD.**



Executive President (Finance) & Company Secretary



परीक्षाओं की तैयारियों में जुटे दिसंबर आने के साथ ही स्कूलों में छमाही परीक्षाएं शुरू हो गई हैं। बच्चे पढ़ाई में जुट गए हैं। यूपी बोर्ड समेत कई स्कूलों में परीक्षाएं चल रही हैं।

मुद्रादाबाद बना मंडल चैंपियन

● अमर उजाला ब्यूरो

मुद्रादाबाद। स्काउट गाइड की तीन दिवसीय मंडलीय रैली में मुद्रादाबाद के स्काउट एवं गाइड ने प्रतिभा का बेहतर प्रदर्शन करते हुए चैंपियनशिप अपने नाम की। जिला आयुक्त गाइड एवं जिला आयुक्त स्काउट ने रामपुर पहुंचकर प्रतिभाओं की होसलाफजाई करते हुए बधाई दी।



किसान इंटर कालिज जहंगीरपुर को पहला स्थान हासिल किया। नगर बेसिक में वीके एस पब्लिक स्कूल ने पहला स्थान पाया। जनपद स्तरीय प्रतियोगिता में गेट, वाचिंग टावर एवं झांकी में पहला स्थान पाया। मुख्य आयुक्त मेजर डा.

देवेन्द्र सिंह ने सभी टीमों को बधाई दी और स्टेट प्रतियोगिता के लिए प्रेरित किया।

- रामपुर में हुई मंडलीय स्काउट गाइड रैली
- समापन पर सांस्कृतिक कार्यक्रमों की रही धूम

अहमद तथा जिला प्रशिक्षण आयुक्त वंश बहादुर ने रामपुर जाकर सभी को बधाई दी। इस मौके पर राहुल पाठक, अमित कुमार, शुभम, हिमांशु पांडेय, ग्यास अहमद विपिन आदि मौजूद रहे।

टैक्स बार एसोसिएशन ने जीता क्रिकेट मैच

मुद्रादाबाद। मुद्रादाबाद टैक्स बार एसोसिएशन व टैक्स बार एसोसिएशन के बीच सोनकपुर स्टेडियम मैत्री मैच खेला गया। टैक्स बार एसोसिएशन पहले गेंदबाजी की। मुद्रादाबाद टैक्स बार ने पांच विकेट पर 147 रन बनाए। वरुण भटनागर ने सबसे ज्यादा 57 रन बनाए। जवाब में खेलते हुए टैक्स बार एसोसिएशन ने दो विकेट पर 151 रन बना मैच जीत लिया। सुनील को मैच ऑफ द मैच चुना गया। वाणिज्य कर महकमे के डिप्टी कमिश्नर सेक्टर नौ के एन मिश्रा बतौर मुख्य अतिथि मौजूद रहे। इस मौके पर राजीव जोहरी, अशोक त्यागी, ओएस अग्रवाल आदि थे।



सूर्याश पब्लिक स्कूल में हुई प्रतियोगिता की विजेता टीम ट्रॉफी के साथ।

मुस्लिमों को आरक्षण की मांग उठी

मुद्रादाबाद। आल इंडिया मुस्लिम फेडरेशन ने संगठन की मजबूती पर बल दिया। सराय किशन लाल में हुई बैठक में सरकार से मुस्लिमों को अद्वारह प्रतिशत आरक्षण देने की मांग की उठाई गई। वक्ताओं ने कहा सपा सरकार ने विधानसभा चुनाव में यह आरक्षण दिलाने का वादा किया था। अब उसे पूरा करना चाहिए। इस मौके पर हाजी नसीम अहमद, परवेज खां, अख्तर अहमद खां, अतीकुर्रहमान, शाहिद जमाल, फरकत अली, मुमताज अली आदि मौजूद रहे।

टीएमयू में इंटर्नशिप ऐप्टीट्यूड टेस्ट

● अमर उजाला ब्यूरो

मुद्रादाबाद। तीर्थकर महावीर विश्वविद्यालय में एमसीए फाइनल ईयर के विद्यार्थियों के लिए सीएमसी, नोएडा टाटा इंटर प्राइजेज ने डब्ल्यूपीएफ पर कार्यशाला एवं ऐप्टीट्यूड टेस्ट का आयोजन किया गया। एमसीए फाइनल के 35 विद्यार्थी इसमें शामिल हुए। कंपनी के सेंटर मैनेजर पवन वर्मा, टेकनीकल हेड सुंदर सिंह ने कंपनी के बारे में अपना प्रेजेंटेशन दिया। इंडीइजी साफ्टवेयर के बारे में भी छात्रों को बताया। छात्रों का ऐप्टीट्यूड परीक्षा का आयोजन कराया गया। उत्तीर्ण विद्यार्थियों को कंपनी अपने यहां इंटर्नशिप कराएगी। टीएमयू चंसलर सुरेश जैन, वाइस चेरमैन मनोष जैन, प्र. विपिन जैन, आरके द्विवेदी ने विद्यार्थियों को उत्कल भविष्य की शुभकामनाएं दीं।



रोल स्केटिंग में शिरडी साईं अव्वल

मुद्रादाबाद। सूर्याश पब्लिक स्कूल दो दिवसीय तृतीय उत्तरी जोन रोल स्केटिंग और द्वितीय रोल बोल प्रतियोगिता में शिरडी साईं स्कूल ने पहला स्थान हासिल किया। दूसरे स्थान पर पीएमएस और तीसरे स्थान पर सूर्याश पब्लिक स्कूल रहे। समापन समारोह में मौजूद मेयर बीना अग्रवाल और विनोद अग्रवाल ने संस्थान में खेलों को बढ़ावा देने के लिए प्रबंधन को बधाई दी। स्कूल की जनरल सेक्रेटरी अंजलि भारद्वाज को धन्यवाद देते हुए कहा कि यह खेल शहर के लिए नया है लेकिन बच्चों का होसला एवं प्रतिभा देखते हुए नहीं कहा जा सकता कि बच्चों के लिए यह नया खेल रहा। प्रधानाचार्य अजय कुमार, डायरेक्टर एनएम भाटिया ने बच्चों के उत्कल भविष्य की कामना की।

स्कूलों की लापरवाही अभियान पर भारी

● अमर उजाला ब्यूरो

मुद्रादाबाद। केंद्र सरकार के महत्वाकांक्षी खसरा रक्षक अभियान पर स्कूलों की लापरवाही भारी पड़ रही है। स्वास्थ्य महकमे के तमाम प्रयासों के बाद भी निजी स्कूलों के प्रबंधक इस अभियान में रुचि नहीं दिखा रहे हैं। ज्यादातर स्कूल अभियान को भूल गए। तीन दिसंबर से शुरू हुए खसरा रक्षक अभियान को लेकर दो महीने से तैयारियां चल रही थीं। स्वास्थ्य महकमे के अफसरों ने इसके लिए जिला प्रशासन व शिक्षा महकमे के साथ कई बार बैठकों की। निजी स्कूल वालों को भी बुलाया गया। तीन दिसंबर से जब अभियान

● मीजल्स को लेकर नहीं हुए जागरूक स्कूल प्रबंधक

शुरू हुआ तो सारी तैयारियों की हकीकत सामने आ गई। सरकारी स्कूल की बात छोड़ें तो निजी स्कूलों ने इस अभियान में कोई रुचि नहीं दिखाई। जिले में तीन दर्जन स्कूलों में अभियान देर से शुरू हुआ। सीएमओ डा. संजीव यादव का कहना है कि शुरुआती दिनों में दिक्कतें आई हैं। उससे सबक लेते हुए अब शेषकुल वाले स्कूलों से एक दिन पहले फोन पर संपर्क कर उन्हें रिमांडर दिया जा रहा है।

प्रपत्र सं. 38
इलाहाबाद स्थित उच्च न्यायालय के मुख्य अधिकारी क्षेत्र में
कंपनी अधिनियम, 1956 के मामले में
और
उच्चतम अयोग्यता की धारा 391 से 394 के मामले में
और
धामपुर शुगर मिल्स लिमिटेड, आमद/हस्तांतरित की कंपनी के मामले में
और
जे के शुगर लिमिटेड, हस्तांतरित कर्ता कंपनी के मामले में
कंपनी आवेदन सं. 2012 का 16
धामपुर शुगर मिल्स लिमिटेड को शेरधारकों/क्रैडिटर्स के बैठक के आयोजन की सूचना

एतद्वारा सूचित किया जाता है कि इलाहाबाद स्थित उच्च न्यायालय के अधिकारी क्षेत्र में 26 नवम्बर 2012 को एक आदेश द्वारा यह निर्देश दिया जाता है कि जे के शुगर लिमिटेड ('हस्तांतरित कर्ता कंपनी' या 'जे के एस एल') का धामपुर शुगर मिल्स लिमिटेड ('हस्तांतरित की कंपनी' या 'डी एस एल') के साथ समामेलन की योजना संशोधन के साथ या इसके बिना उचित पाई जाती है, इस विषय पर विचार करने के उद्देश्य से आवेदक/हस्तांतरित की कंपनी को (1) शेरधारकों (क्रैडिटर्स व प्रॉक्सि, दोनों) (2) प्रतिभूति क्रैडिटर्स और (3) अप्रतिभूति क्रैडिटर्स की पृथक बैठक आयोजित की जानी है।

उक्त आदेश के अनुपालन में और जैसा कि निर्देश दिया गया है एतद्वारा सूचित किया जाता है कि धामपुर शुगर मिल्स लिमिटेड को (1) शेरधारकों (क्रैडिटर्स व प्रॉक्सि, दोनों) (2) प्रतिभूति क्रैडिटर्स और (3) अप्रतिभूति क्रैडिटर्स की पृथक बैठक निम्न कार्यक्रमानुसार 12 जनवरी 2013 को धामपुर शुगर मिल्स कम्पाउंड, धामपुर, जिला बिजनौर स्थित उक्त कंपनी के पंजीकृत कार्यालय में आयोजित की जाएगी:
(i) प्रतिभूति क्रैडिटर्स की बैठक : दोपहर 12 बजे
(ii) क्रैडिटर्स व प्रॉक्सि शेरधारकों की संयुक्त बैठक : दोपहर 1 बजे
(iii) अप्रतिभूति क्रैडिटर्स की एक बैठक : दोपहर 2 बजे

धामपुर शुगर मिल्स लिमिटेड को शेरधारकों और प्रतिभूति व अप्रतिभूति क्रैडिटर्स को अनुरोध किया जाता है कि वे उपरोक्त विवरणानुसार क्रमशः अपनी बैठकों में भाग लें।

जे के एस एल और डी एस एल के समामेलन की योजना की प्रतियां और कंपनी अधिनियम, 1956 की धारा 393 के अनुसार विवरण हस्तांतरित की कंपनी के पंजीकृत कार्यालय अथवा 328/115/15, अशोक नगर, दुर्गा पूजा पार्क के निकट, इलाहाबाद स्थित श्री रोहित अग्रवाल अधिवक्ता के कार्यालय से निःशुल्क प्राप्त कर सकते हैं।

बैठकों में भाग लेने वाले और मत डालने वाले अधिकृत व्यक्ति व्यक्तिगत रूप से या अपने प्रोक्सी के माध्यम से मत डाल सकते हैं, सभी प्रोक्सी धामपुर शुगर मिल्स कम्पाउंड, धामपुर, जिला बिजनौर-246 761 स्थित हस्तांतरित की कंपनी के कार्यालय में क्रमशः बैठक से 48 घंटे पूर्व जमा कराई जानी चाहिए।

प्रोक्सी के प्राप्त कंपनी के पंजीकृत कार्यालय से प्राप्त कर सकते हैं।

न्यायालय ने प्रतिभूति क्रैडिटर्स की बैठक के लिए (1) श्री विद्वान्श को चेरमैन और श्री अशोक श्रीवास्तव को वैकल्पिक चेरमैन और शेरधारकों की बैठक के लिए (2) श्री एन वी सिन्हा को चेरमैन और श्री वीरकिरण सिंह को वैकल्पिक चेरमैन और अप्रतिभूति क्रैडिटर्स की बैठक के लिए (3) श्री शाहिद काजी की चेरमैन और श्री अमय सिंह को वैकल्पिक चेरमैन नियुक्त किया है।

समामेलन की योजना यदि क्रमशः बैठकों में स्वीकृत होती है, तो तत्पश्चात न्यायालय की स्वीकृति के अधीन होगी।

इलाहाबाद, दिनांक 1 दिसम्बर 2012

चेयरमैन	चेयरमैन	चेयरमैन
आवेदक/हस्तांतरित की कंपनी के शेरधारकों की बैठक के लिए नियुक्त	आवेदक/हस्तांतरित की कंपनी के प्रतिभूति क्रैडिटर्स की बैठक के लिए नियुक्त	आवेदक/हस्तांतरित की कंपनी के अप्रतिभूति क्रैडिटर्स की बैठक के लिए नियुक्त

देवराज को मिलेगा सम्मान

मुद्रादाबाद(ब्यूरो)। काव्य कृति चांद को सब पता है के लिए युवा रचनाकार राकेश मधु पर देवराज वर्मा की सप्तम पुण्य तिथि पर देवराज वर्मा उत्कृत साहित्य सृजन सम्मान से सम्मानित किया जाएगा।

यह जानकारी साहित्यिक संस्था अक्षरा के संयोजक योगेंद्र वर्मा व्याम ने देते हुए बताया कि 9 दिसंबर को यह सम्मान युवा कवि को भेंट किया जाएगा। सम्मान के लिए प्राप्त कृतियों में निर्णायक मंडल ने चांद को सब पता कृति का चयन किया।

AS SEEN ON TV

एक मुखी रुद्राक्ष माला

मन की शान्ति और स्थिरता के लिये

हिमालय की गोद से उत्पन्न स्वयं भगवान शिव का साक्षात् वरदान एक मुखी रुद्राक्ष माला।

एक मुखी रुद्राक्ष के साथ 51 छोटे पंचमुखी रुद्राक्ष इस माला की शोभा बढ़ाते हैं और यह दिखने में अत्यंत सुंदर है। कई विख्यात हस्तियां एक मुखी रुद्राक्ष माला को आभूषण की तरह धारण करती हैं।

भगवान शिव की स्वरूप दुर्लभ और बहुमूल्य इस एक मुखी रुद्राक्ष माला को धारण करते ही आपके रोग और कष्ट दूर होंगे, आपका हर दिन शुभ और मंगलमयी होगा।

(ये ऑफर सीमित समय के लिये है)

Distributor Enquiry Solicited - Investment: 3 Lakhs + Call Now - 0 9223 111 004

ऑर्डर करें: 0 8655 070 819 / 0 8451 853 225 | SMS 'EMR' to 9870 900 388

और अधिक एक्सहाइटिंग प्रोमोक्शन्स, बचो कीमत में पाने के लिये लॉग ऑन करें **www.tvcskyshop.com**

वी0टी0सी0 (प्रशिक्षण)-2012 ऑन-लाइन आवेदकों हेतु आवश्यक सूचना

वी0टी0सी0 प्रशिक्षण-2012 ऑनलाइन आवेदन के संबंध में दिनांक 10 अक्टूबर, 2012 को प्रकाशित विज्ञापित के क्रम में आवेदित जनपद की कट-ऑफ के अन्तर्गत आने वाले अभ्यर्थियों के मूल अभिलेखों की जांच/काउन्सिलिंग दिनांक 12 दिसम्बर, 2012 से दिनांक 14 दिसम्बर, 2012 तक निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार ही संबंधित जनपद के जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान (जायट) में होगी। इस संबंध में विस्तृत विवरण वेबसाइट <http://te-uttarpradesh.up.nic.in> पर दिनांक 08 दिसम्बर, 2012 से उपलब्ध रहेगा। दिनांक 08 दिसम्बर, 2012 को जनपदीय चयन समिति द्वारा जनपद की कट-ऑफ मेरिट संबंधी विज्ञापित अवश्य देख लें। आवेदित जनपद की कट-ऑफ के अन्तर्गत आने वाले अभ्यर्थियों को उक्त वेबसाइट के अतिरिक्त अन्य किसी माध्यम से सूचित नहीं किया जायेगा। ऐसे अभ्यर्थियों को इस वेबसाइट से अपना काउन्सिलिंग कार्ड (जांच हेतु बुलावा पत्र) प्रिंट कर साथ लाना आवश्यक है। दिनांक 14 दिसम्बर, 2012 के उपरान्त इस संबंध में अभ्यर्थी का दावा स्वीकार नहीं किया जायेगा।

सदस्य सचिव, जनपदीय चयन समिति/ प्राचार्य, जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान, समस्त जनपद, उ0प्र0।

कार्यालय : जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, मुद्रादाबाद

पत्रांक : बे.प्र.नियुक्ति/11930-33/2012-13 दिनांक : 06 दिसम्बर 2012

परिषदीय प्राथमिक विद्यालयों हेतु प्रशिक्षु अध्यापकों की भर्ती

जनपद मुद्रादाबाद में उत्तर प्रदेश बेसिक शिक्षा परिषद द्वारा संचालित परिषदीय प्राथमिक विद्यालयों में सहायक अध्यापकों के रिक्त पदों के सापेक्ष प्रशिक्षु शिक्षकों के पदों पर भर्ती हेतु शासनादेश संख्या 3348/79-5-2012-14 (10)/2010 दिनांक 05 दिसम्बर 2012 द्वारा निर्धारित योग्यताएं एवं शर्तों के अनुसार जो वेबसाइट पर उपलब्ध है एवं उ.प्र. सरकार अथवा भारत सरकार द्वारा कक्षा 1 से 5 तक के लिए आयोजित अध्यापक पात्रता परीक्षा उत्तीर्ण अभ्यर्थियों में से कुल 1000 रिक्त पदों पर नियुक्ति हेतु ऑनलाइन ई-आवेदन पत्र आमंत्रित किए जाते हैं। ऑनलाइन ई-आवेदन पत्र का प्रारूप एवं उससे संबंधित विस्तृत निर्देश आरक्षणवार रिक्तियों का विवरण वेबसाइट <http://upbasiceduboard.nic.in> पर दिनांक 07-12-2012 से दिनांक 31-12-2012 की राति 12:00 बजे तक उपलब्ध रहेगा। परिषदीय प्राथमिक विद्यालयों में प्रशिक्षु शिक्षकों के पदों पर चयन / नियुक्ति अध्यापक सेवा नियमावली 1981 (अद्यतन यथा संशोधित) तथा विद्यालयों में तैनाती-अध्यापक तैनाती नियमावली 2008 (अद्यतन यथा संशोधित) के अनुसार की जायेगी। आवेदन हेतु इच्छुक अभ्यर्थियों द्वारा सर्वप्रथम विज्ञापन में निर्दिष्ट वेबसाइट पर निर्धारित प्रक्रियानुसार रजिस्ट्रेशन करना होगा। रजिस्ट्रेशन के अगले बैंकिंग कार्यदिवस को ई-चालान से किसी भी जनपद के किसी भी भारतीय स्टेट बैंक की शाखा में सचिव, उ.प्र. बेसिक शिक्षा परिषद, इलाहाबाद के पदनाम पर निर्धारित शुल्क जमा कर ई-चालान आई.डी. जर्नल (Journal) नम्बर प्राप्त करना होगा। ई-चालान आई.डी./जर्नल (Journal) नम्बर प्राप्त करने के दो बैंकिंग कार्य दिवस के उपरान्त पुनः विज्ञापन में निर्दिष्ट वेबसाइट पर ई-आवेदन पत्र की अवशिष्ट प्रविष्टियों को पूर्ण करना होगा। ऑन-लाइन आवेदन पत्र भरने की विस्तृत समय सारिणी, रजिस्ट्रेशन/ऑन-लाइन आवेदन पत्र निर्धारित वेबसाइट पर उपलब्ध है।

(मुन्ने अली) जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, मुद्रादाबाद

अमरउजाला EDUCATION HUB

नर्सिंग प्रवेश 2012

G.N.M. A.N.M.

(3½ वर्ष) (2 वर्ष)

योग्यता- इंटरमीडिएट (किसी भी विषय में) आयु: 17 से 35 वर्ष तक

नोट: बड़ी हुई सीटों के लिए प्रवेश।

कला व कॉमर्स की छात्राओं के लिए अंतिम अवसर

डा.पी.एस.एम. कालेज ऑफ नर्सिंग

नेनीताल रोड (मनकरा पुलिस चौकी के सामने) रामपुर, 0595-2440025, 8449315841, 9457431312

GALAXY EDUCATIONAL INSTITUTE

(Direct Admission Open)

सभी कोर्स- UGC-DEC-AICTE, NCTE से Approved

B.B.A.	B.Sc.	B.Tech.
M.B.A.	M.Sc.	M.Tech.
B.C.A.	B.Com	Polytechnic
M.C.A.	M.Com	(in all streams)
L.L.B.	B.A.	ITI (N.C.V.T.)
L.L.M.	M.A.	M.A.Education

नोट- B.Ed., M.Ed., B.P.Ed., M.P.Ed., ANM, GNM, BAMS, BHAM, BDS, MBBS, MD, MS (Lowest Package Admission in Top Colleges of India) Khothiwal Nagar, Near S.B.I. Bank, Budh Bazar, Moradabad E-mail: dr.sadikalimbdi@gmail.com Mob.: 9411265466, 9368505361

MBA	B.A.	Polytechnic
BBA	B.Com	Elg. High School
B.Sc. MLT	B.Sc.	Fee 8000/- Semester
DMLT	M.Sc.	NTT [#]
DPT	M.A.	Fee 250/- Month
7500/- Sems.	M.Com	MSW
		3000/- year

Regular / UGC Approved University Courses

NBIT KUNDERKI, 9058200008, 9756741111
www.nbitech.org

तालीम टेक्निकल इन्स्टीट्यूट

भारत सरकार CR रजि० न०: A-73419/2005

मोबाइल रिपेरिंग कोर्स

2999/- में

ए०सी०,फ्रिज डिप्लोमा

6500/- में

निकट हिन्दू इण्टर कालेज, मुद्रादाबाद, फोन. 9319004461

विज्ञापन के लिए सम्पर्क करें :

●0591-2484800 ●9675501161
●9837032032 ●9837031689 ●9897264426 ●9837025044
●9675202105 ●9719204109

Dhasmana Institute of Education

सभी कोर्स UGC-AICTE-DEC से Approved

MBA, MCA, BBA, BCA, M.Sc. B.Sc. (All Subject) M.Com B.Com, M.S.W., M.A. (Education) M.Lib, B.Lib, M.A.-All Subjects L.L.M., B.A.- All Subjects. POLYTECHNIQUE - All Streams.

A-90, Prince Road, Gandhi Nagar, Moradabad Ph. 9456032874, 9837006590, 0591-3205882 E-mail : dhasmana10.july@yahoo.com

राजीव गांधी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी

*आई.टी.आई.

(NCVT) द्वारा मान्यता प्राप्त

इलेक्ट्रीशियन फिट्ट, मैकेनिकल, डीजल, वैल्वट, कोपा, डाटा एन्ट्री केन्द्रीय सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त

SC/ST के लिए विशेष छूट

* **पॉलिटेक्निक**

सिविल इंजी. मैकेनिकल इंजी. इलेक्ट्रीशियन एवं इलेक्ट्रॉनिक्स इंजी. कम्प्यूटर साइंस इंजी. ऑटोमोबाइल इंजी

100% जांबे जाएण्टी

B.Ed, M.Ed

By M.D. University, Rohtak

नोट: इस संस्था से पास होने के बाद नोकरी मिलने तक हर महीने प्रत्येक छात्र/छात्रों को 5,000/- प्रत्येक माह नोकरी भाता दिया जायेगा।

उत्तरांचल कालोनी मीरपुर बुद्धि विहार (मुद्रादाबाद)

9458668877, 8475997728

হিতবাহক অধনাতন পুত্র...
 যাওয়ার পর এক কথায় আরও সংস্কারের ইঙ্গিত দিলেন চিদম্বরম, দাদুতে
 আজ অর্থনৈতিক আলোচনাচক্রে। সাম্প্রতিক অর্ধশতাব্দীতে সরকার দেশের
 অর্থনৈতিক পুনরুদ্ধারের বেশ কয়েকটি পদক্ষেপ নিয়েছে। এর মধ্যে উল্লেখ্য
 মানচিত্রব্যাপ্ত খুচরো পণ্যে বিদেশি প্রত্যক্ষ বিনিয়োগের (এফ ডি আই) সীমা বৃদ্ধি,
 অসামরিক বিমান চলাচল পরিবহণে বিদেশি বিনিয়োগের উর্ধ্বসীমা বৃদ্ধি
 প্রভৃতি। অর্থনৈতিক উন্নয়ন এবং বিনিয়োগকারীদের (মূলত বিদেশি) আস্থা
 অর্জনই এই সব পদক্ষেপের লক্ষ্য। গতকাল ছাড়াও কেন্দ্রীয় মন্ত্রিসভা সম্প্রতি
 একটি ক্যাবিনেট কমিটি গঠন করেছে। ১ হাজার কোটি টাকার বেশি বিনিয়োগ
 যে প্রকল্পে হবে, সেগুলি খতিয়ে দেখে এই কমিটি সবুজসঙ্কেত দেবে। চিদম্বরম
 বলেছেন, 'অর্থনৈতিক উন্নয়নের জন্য যে পদক্ষেপগুলি সরকার নিয়েছে, তা
 ফলপ্রসূ হতে শুরু করেছে কি না তা এখনও বলার সময় আসেনি। তবে
 শিগগিরই এর সুফল মানুষ বুঝতে পারবেন। খুচরো পণ্যের মূল্যবৃদ্ধি নিয়ে
 সরকার উদ্বেগে রয়েছে। এই বিষয়ে আস্থাভূত হওয়ার কোনও পরিস্থিতি নেই।'
 এই মুহূর্তে দেশে খুচরো পণ্যে মুদ্রাস্ফীতি রয়েছে ৯.৯০ শতাংশে। অক্টোবর
 মাসে এই হার ছিল অনেক নিচে, ৭.৪৫ শতাংশ। চলতি আর্থিক বছরে প্রথম
 ভাগে অর্থনৈতিক বৃদ্ধির হার ছিল ৫.৪%, যা গত বছরের তুলনায় কিছু কম।
 গত আর্থিক বছরের প্রথম ভাগে এই হার ছিল ৭.৩ শতাংশ। ২০১১-১২
 আর্থিক বছরে বৃদ্ধির হার নেমে এসেছিল ৬.৮ শতাংশে। গত বছরের মধ্যে
 সর্বনিম্ন। চলতি আর্থিক বছরের শেষভাগে বৃদ্ধির হার বেড়ে ৫.৮ শতাংশে
 পৌঁছতে পারে বলে রিজার্ভ ব্যাঙ্ক অফ ইন্ডিয়া মুদ্রা প্রকাশ করেছে।

**ঘরোয়া মানুষ, কাছের
 মানুষ □ তনুশ্রীশঙ্কর**
 কুইজ □ ব্যারি ও'ব্রায়েন
 মহাজীবন □ দেবাশিস
 মুখোপাধ্যায়
 সুস্থ
 ডায়াবেটিক ফুট □
 ডাঃ আশিস মিত্র
 মিল টাইম সিনড্রোম
 সামলান □ ডাঃ সৃজন মুখার্জি
 ২ টাকায় ব্লাড সুগার
 পরীক্ষা □ মহাশ্বেতা রায়
 সফর
 জানালা খুললেই ঘরের মধ্যে
 পাহাড় □ অভিজ্যোতি গুহ

রয়েছে। কর্তৃপক্ষ বিজ্ঞপ্তি জারি করে জানিয়ে
 টোল আদায়ের দায়িত্বে রয়েছেন, তাঁরা আর
 পরবর্তী নির্দেশ জারি না হওয়া পর্যন্ত টোল ত
 পরেই প্রতিবাদ জানিয়ে মিছিল, অবস্থান ত
নয়াচর নিয়ে জ
 আজকালের প্রতিবেদন: নয়াচরে বিদ্যুৎ উৎ
 পর্যন্ত করা যাবে? কলকাতা হাইকোর্টে বিচার
 এটাই এখন সবচেয়ে বড় প্রশ্ন। কোর্টাল রে
 ৩ নম্বর কাটাগরিতে গেল? অ্যাডিশনাল
 জানতে চেয়েছে প্রধান বিচারপতি অরুণ
 মৎসচাষী সমবায় সমিতিগুলো একটি জনস্বা
 জানিয়েছিল, নয়াচর ছিল ১ নম্বর কাটাগরি
 ছাড়া আর কিছু হওয়া সম্ভব নয়। এখন শো
 পরিবেশ, মৎসচাষী ক্ষতিগ্রস্ত হবে। আদালতে
 রেগুলেশন অ্যাক্ট অনুসারে ১ নম্বর কাটাগ
 অ্যাডিশনাল সলিসিটার জেনারেলের উত্তরে

**দমদম জং - বারাসাত শাখায়
 ১৫/১৬.১২.২০১২ তারিখে ট্রাফিক ও
 পাওয়ার ব্লকের দরুন কিছু
 ট্রেন বাতিল/ নিয়ন্ত্রিত**

মধ্যমগ্রাম স্টেশনে ফুট ওভারব্রিজ নির্মাণের জন্য, দমদম জং - বারাসাত
 শাখায় ১৫/১৬.১২.২০১২ তারিখে (শনিবার / রবিবার রাত্রি) ৭ ঘন্টা
 ৩০ মিনিটের (রাত্রি ১০.৩০ মিনিট থেকে ভোর ৬টা পর্যন্ত) জন্য ট্রাফিক
 ও পাওয়ার ব্লকের প্রয়োজন হবে।

ফলস্বরূপ, এই রাত্রিতে ট্রেন চলাচলের ক্ষেত্রে নিম্নলিখিত ব্যবস্থা নেওয়া
 হয়েছে: -

- বাতিল: শনিবার: আপ ট্রেন - ৩৩৮৫৯ এবং ৩৩৮৬১ শিয়ালদহ - বনগাঁ
 জং লোকাল, ডাউন ট্রেন - ৩৩৮৫৬ এবং ৩৩৮৫৮ বনগাঁ জং - শিয়ালদহ
 লোকাল। রবিবার: আপ ট্রেন - ৩৩৮১১ শিয়ালদহ - বনগাঁ জং লোকাল,
 ৩৩৫১১ শিয়ালদহ - হাসনাবাদ লোকাল, ৩৩৩১১ বারাসাত - হাসনাবাদ
 লোকাল, ৩৩৬৫১ শিয়ালদহ - হাবরা লোকাল। ডাউন ট্রেন - ৩৩৮১৬ বনগাঁ
 জং - শিয়ালদহ লোকাল, ৩৩৫১২ এবং ৩৩৫১৪ হাসনাবাদ - শিয়ালদহ
 লোকাল, ৩৩৬৫২ হাবরা - শিয়ালদহ লোকাল, ৩৩৬১২ দত্তপুকুর - শিয়ালদহ
 লোকাল, ৩৩৪৩২ বারাসাত - শিয়ালদহ লোকাল।
- রবিবার-এ সংক্ষিপ্ত যাত্রা শুরু / সংক্ষিপ্ত যাত্রা শেষ: যথাক্রমে ৩৩৮১২
 এবং ৩৩৮১৪ বনগাঁ জং - শিয়ালদহ লোকাল বারাসাতে যাত্রা শেষ করবে
 এবং এই ট্রেনগুলি বারাসাত থেকে ৩৩৮১৩ এবং ৩৩৮১৫ শিয়ালদহ - বনগাঁ
 জং লোকাল হিসাবে যাত্রা শুরু করবে।
- ৩৩৮১৭ শিয়ালদহ - বনগাঁ জং লোকাল যাত্রা পথে, যদি প্রয়োজন হয়, বিরাটি
 পর্যন্ত ২০ মিনিটের জন্য নিয়ন্ত্রিত হবে।

শিয়ালদহ - বনগাঁ জং এবং শিয়ালদহ - হাসনাবাদ শাখায়,
 মোট ১৬২টি ইএমইউ লোকালের মধ্যে কেবলমাত্র ১৪টি ইএমইউ
 লোকাল বাতিল থাকবে এবং ২টি ইএমইউ লোকাল সংক্ষিপ্ত যাত্রা
 শেষ করবে এবং ২টি ইএমইউ লোকাল সংক্ষিপ্ত যাত্রা শুরু করবে।

নিরাপত্তার কারণে এবং নির্বিঘ্নে ট্রেন চলাচলের জন্য এই ব্লক অত্যন্ত
 জরুরী। ব্লক চলাকালীন ট্রেন চলাচলে দেরি হতে পারে। সম্ভাব্য অসুবিধার
 কারণে দুঃখিত।

ডিভিসনাল রেলওয়ে ম্যানেজার/শিয়ালদহ
পূর্ব রেলওয়ে
 সমস্ত সংরক্ষিত টিকিটে রেলে যাত্রা করার সময় অনুগ্রহ করে
 নির্দিষ্ট পরিচয়পত্র সঙ্গে রাখুন। এর ফলে প্রকৃত যাত্রীরা লাভবান
 হবেন এবং টিকিটের অপব্যবহার ও কালোবাজারী বন্ধ হবে।

**Company Application No. 741 of 2012
 in the High Court at Calcutta
 Original Jurisdiction**

In the Matter of:
 The Companies Act, 1956;
 And
 In the Matter of:
 Sections 391 to 394 of the Companies Act, 1956;
 And
 In the Matter of:
 An Application under Section 391(1) of the Companies Act, 1956;
 And
 In the Matter of:
 Scheme of Amalgamation amongst JK Sugar Limited and Dhampur Sugar Mills
 Limited.
 And
 In the Matter of:
 JK SUGAR LIMITED, a company incorporated under the Companies Act, 1956,
 having its Registered Office at 7, Council House Street, Kolkata-700001, West Bengal.
 And
 In the Matter of:
 DHAMPUR SUGAR MILLS LIMITED, a company incorporated under the
 Companies Act, 1956, having its Registered Office at Dhampur, District Bijnor,
 Uttar Pradesh-246761
 And
 In the Matter of:
 JK SUGAR LIMITED, a company incorporated under the Companies Act, 1956,
 having its Registered Office at 7, Council House Street, Kolkata-700001, West Bengal.
 ... Applicant

**NOTICE CONVENING THE MEETING OF EQUITY SHAREHOLDERS OF
 JK SUGAR LIMITED ("THE COMPANY")**

NOTICE is hereby given that by an Order made on 29th day of November, 2012,
 the Hon'ble High Court at Calcutta has directed that a meeting of the Equity
 Shareholders of JK Sugar Limited be held at Shripati Singhania Hall, Rotary
 Sadan, 94/2, Jawaharlal Nehru Road (Chowringee Road), Kolkata-700020 on
 Wednesday, the 9th day of January, 2013 at 10.30 a.m., for the purpose of
 considering and if thought fit, approving, with or without modification(s), the
 proposed arrangement embodied in the Scheme of Amalgamation amongst JK
 Sugar Limited and Dhampur Sugar Mills Limited (the Scheme).

In pursuance of the said Order, a meeting of the Equity Shareholders of JK Sugar
 Limited will be held at Shripati Singhania Hall, Rotary Sadan, 94/2, Jawaharlal
 Nehru Road (Chowringee Road), Kolkata-700020 on Wednesday, the 9th day of
 January, 2013 at 10.30 a.m., at which time and place the Equity Shareholders are
 requested to attend.

Copies of the Scheme and the statement under Section 393 of the Companies
 Act, 1956 can be had free of charge at the Registered Office of JK Sugar
 Limited at 7, Council House Street, Kolkata - 700001 or at the office of its
 Advocates, Amarchand & Mangaldas & Suresh A Shroff & Co., 227, Anand Lok,
 A.J.C. Bose Road, Kolkata- 700020.

Person entitled to attend and vote at the meeting may vote in person or by
 proxy provided that a proxy in the prescribed form, duly signed, is deposited
 at the Registered Office of JK Sugar Limited at 7, Council House Street,
 Kolkata- 700 001 not later than 48 hours before the said meeting.

Form of proxy can be had at the Registered Office of the Company.
 This Court has appointed Hon'ble Justice Mr. Ronojit Kumar Mitra (Retd.), to be
 the Chairperson of the said meeting. The Scheme, if approved by the meeting, will
 be subject to the subsequent approval of the Hon'ble High Court.

Place: Calcutta Hon'ble Justice Mr. Ronojit Kumar Mitra (Retd.) Sd/-
 Date: 10th December 2012 (Chairperson appointed for meeting)
 Note: All alterations made in the Form of proxy should be initialed.
 Drawn by: Sd/- (Mr. Shardul S Shroff) Advocate on Record of Settled by: Sd/-
 M/s. Amarchand & Mangaldas & (Mr. Sumit Das Sarkar)
 Suresh A Shroff & Co. "Anandlok", Asst. Registrar (Company)
 3rd Floor, 227 AJC Bose Road, Kolkata-700020 High Court (Original Side)
 Calcutta

experienced civil
structural
R.C.C. Hard
D. Corporate
1".
to 27.12.2012
loaded from
fed.com.

onal bank
Delhi-110 001

(avi Mumbai)
uted electrical
y services for
to have N+N
of the existing
il from where
College are
s 12.01.2013
day at 4 P.M.
ur website
downloaded.
ger, Facility
lead Office,
MANAGER

Division.
In reference to the above mentioned work vide Tender Notice No. SG.664/23/ Tender/
Sig./DHN/2012-13 dated 16.11.2012, the following modifications have been done in the tender
document at page 21 of 22 against item No. 1 (b) of Schedule - "B" (Non -SOR item.)

Item No.	Existing Description of work	Modified Description of work
Item No. 1 (b) of Schedule- "B"	Supply of Sliding Barrier Boom with "E" Type lock key as per Railways approved Specification & Drawing (Inspection - Consignee). (Inspection - Consignee)	Supply of Sliding Barrier Boom with "E" Type lock key as per Railways approved Specification & Eastern Railways Drawing No. BS/29/737, BSA/29/730 & BS/29/731 along with railway's requirement (Inspection - Consignee).

This corrigendum is also available on website : www.tenders.gov.in & www.ecri.in/railways.gov.in
Other terms & Conditions of the tender document remain unchanged.

PR/1203/DHN/C/56 Divl. Signal & Telecom Engineer (Sig.)/DHN

"Please carry prescribed identity proof during rail travel on
all reserved tickets. This would benefit the genuine passenger and
check misuse and black marketing of tickets"

**Company Application No. 741 of 2012
In the High Court at Calcutta
Original Jurisdiction**

In the Matter of :
The Companies Act, 1956,
And
In the Matter of:
Sections 391 to 394 of the Companies Act, 1956;
And
In the Matter of:
An Application under Section 391(1) of the Companies Act, 1956;
And
In the Matter of:
Scheme of Amalgamation amongst JK Sugar Limited and Dhampur Sugar Mills
Limited.
And

In the Matter of:
JK SUGAR LIMITED, a company incorporated under the Companies Act, 1956,
having its Registered Office at 7, Council House Street, Kolkata-700001, West Bengal.
And

In the Matter of:
DHAMPUR SUGAR MILLS LIMITED, a company incorporated under the
Companies Act, 1956, having its Registered Office at Dhampur, District Bijnor,
Uttar Pradesh-245761
And

In the Matter of:
JK SUGAR LIMITED, a company incorporated under the Companies Act, 1956,
having its Registered Office at 7, Council House Street, Kolkata-700001, West Bengal.
... Applicant

**NOTICE CONVENING THE MEETING OF EQUITY SHAREHOLDERS OF
JK SUGAR LIMITED ("THE COMPANY")**

NOTICE is hereby given that by an Order made on 29th day of November, 2012,
the Hon'ble High Court at Calcutta has directed that a meeting of the Equity
Shareholders of JK Sugar Limited be held at Shripati Singhania Hall, Rotary
Sadon, 94/2, Jawahar Lal Nehru Road (Chowringee Road), Kolkata-700020 on
Wednesday, the 9th day of January, 2013 at 10.30 a.m., for the purpose of
considering and if thought fit, approving, with or without modification(s), the
proposed arrangement embodied in the Scheme of Amalgamation amongst JK
Sugar Limited and Dhampur Sugar Mills Limited (the Scheme).

In pursuance of the said Order, a meeting of the Equity Shareholders of JK Sugar
Limited will be held at Shripati Singhania Hall, Rotary Sadon, 94/2, Jawahar Lal
Nehru Road (Chowringee Road), Kolkata-700020 on Wednesday, the 9th day of
January, 2013 at 10.30 a.m., at which time and place the Equity Shareholders are
requested to attend.

Copies of the Scheme and the statement under Section 393 of the Companies
Act, 1956 can be had free of charge at the Registered Office of JK Sugar
Limited at 7, Council House Street, Kolkata - 700001 or at the office of its
Advocates, Amarchand & Mangaldas & Suresh A Shroff & Co., 227, Anand Lok,
A.J.C. Bose Road, Kolkata- 700020.

Person entitled to attend and vote at the meeting may vote in person or by
proxy provided that a proxy in the prescribed form, duly signed, is deposited
at the Registered Office of JK Sugar Limited at 7, Council House Street,
Kolkata - 700 001 not later than 48 hours before the said meeting.

Form of proxy can be had at the Registered Office of the Company.

This Court has appointed Hon'ble Justice Mr. Ronojit Kumar Mitra (Retd.), to be
the Chairperson of the said meeting. The Scheme, if approved by the meeting, will
be subject to the subsequent approval of the Hon'ble High Court.

Place: Calcutta Hon'ble Justice Mr. Ronojit Kumar Mitra (Retd.)
Date: 10th December 2012 (Chairperson appointed for meeting)
Note: All alterations made in the Form of proxy should be initialed.

Drawn by: Sd/- Settled by: Sd/-
(Mr. Sharul S Shroff) Advocate on Record of (Mr. Sumit Das Sarkar)
M/s. Amarchand & Mangaldas & Suresh A Shroff & Co. (Asst. Registrar (Company)
Suresh A Shroff & Co. "Anandalok", High Court (Original Side)
3rd Floor, 227 A.J.C. Bose Road, Kolkata-700020 Calcutta

Interested Bidders are advised to visit our website 'www.mazagondock.gov.in' under
the head Tenders and subhead EY - submarine for more details and download of the
Tender Enquiry or may contact to G.M. (C-EY) Tel No: 091 22 2373 4649,
Fax No: 091 22 2374 1386.

DECILLION FINANCE LIMITED

Regd. Office: "Mercantile Building", Block-E, 2nd Floor,
9/12, Lalbazar Street, Kolkata-700001

Statement of Unaudited Standalone Financial Results for the Quarter /Half
Year Ended 30th September, 2012 (Rs. in Thousand)

PART I	Particulars	Quarterly Unaudited			Half Yearly Unaudited		Yearly Audited
		30.09.12	30.06.12	30.09.11	30.09.12	30.09.11	
1	Net Sales / Income from Operations	1013	-	-	1013	787	1164
	b) Other Operating Income	938	948	161	1837	330	1102
	Total Income from operations (net)	1952	948	161	2900	1117	2266
2	Expenses						
	a) Purchase of Traded Goods	10145	1004	-	11149	765	2293
	b) Changes in inventories of stock - in-trade	(8404)	(1049)	-	(9453)	-	(392)
	c) Employee benefits expense	67	-	70	-	115	149
	d) Other Expenses	67	48	33	115	96	175
	Total Expense	1808	3	103	1811	975	2236
3	Profit from Operations before other income (1-2)	144	945	58	1089	141	31
4	Other Income	-	-	-	-	-	-
5	Profit from ordinary activities before tax (3 ± 4)	144	945	58	1089	141	31
6	Tax Expense	-	-	-	-	-	6
7	Net Profit for the period (5 ± 6)	144	945	58	1089	141	25
8	Paid-up Equity Share Capital (Face Value Rs. 10/- each)	35000	35000	35000	35000	35000	35000
9	Reserves Excluding Revaluation Reserves as per Audited Balance Sheet of previous accounting year	-	-	-	-	-	72065
10	Earning Per Share (Not annualised)						
	(a) Basic	0.04	0.27	0.02	0.31	0.04	0.01
	(b) Diluted	0.04	0.27	0.02	0.31	0.04	0.01

PART II

PARTICULARS OF SHAREHOLDING	Quarterly Unaudited			Half Yearly Unaudited		Yearly Audited
	30.09.12	30.06.12	30.09.11	30.09.12	30.09.11	
1 Public Share Holding						
-Number of Shares	2405800	2405800	2405800	2405800	2405800	2405800
-Percentage of Shareholding	68.74%	68.74%	68.74%	68.74%	68.74%	68.74%
2 Promoter and Promoter Group Shareholding						
a) Pledged / Encumbered	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
b) Non-Pledged/Encumbered						
-Number of Shares	1094200	1094200	1094200	1094200	1094200	1094200
-Percentage of Shares (as a% of total shareholding of promoter and promoters group)	100.00%	100.00%	100.00%	100.00%	100.00%	100.00%
- Percentage of Shares (as a% of total share capital of the Company)	31.26%	31.26%	31.26%	31.26%	31.26%	31.26%

B INVESTOR COMPLAINTS

Opening	Received	Disposed	Remaining
NIL	NIL	NIL	NIL

STATEMENT OF UNAUDITED STANDALONE ASSETS & LIABILITIES AS ON 30.09.2012 (Rs. in Thousand)

Particulars	30.09.2012 Unaudited	30.09.2011 Unaudited	31.03.2012 Audited
EQUITY AND LIABILITIES			
1) SHAREHOLDERS' FUND			
a) Capital	35,000	35,000	35,000
b) Reserves and Surplus	73,154	72,161	72,065
(2) CURRENT LIABILITIES			
a) Other current liabilities	6,427	91	21
TOTAL	114,581	107,272	107,086
ASSETS			
(1) NON CURRENT ASSETS:			
a) Non-current investments	75,656	55,910	81,702
(2) CURRENT ASSETS			
a) Inventories	9,836	-	382
b) Trade Receivables	-	-	300
c) Cash and cash equivalents	785	37	426
d) Short-term loans and advances	24,701	51,326	24,276
e) Other Current Assets	3,602	-	-
TOTAL	114,581	107,272	107,086

- Notes :
- The above results have been taken on record in the meeting of the Board of Directors of the Company held on 14.11.2012
 - The Company's main business is Finance and Investment activities falling under one business head. Hence, Segment Reporting as per AS - 17 is not applicable for the Company.
 - The Company does not have any Exceptional or Extraordinary item to report for the above period
 - The Financial Results for the Quarter ended 30.09.2012 have been subjected to limited review by statutory auditors of the Company.
 - The above financial results were reviewed and approved by the Audit Committee and Board of Directors approved the same at their meeting held on 14.11.2012
 - Provision for Taxation will be made at the year end.
 - Figures have been regrouped wherever necessary.

Place: Kolkata Date: 14.11.2012 For Decillion Finance Limited
Sd/- Jitendra Kumar Goyal Director



MUTUAL FUND

NOTICE

Notice is hereby given that the Board of Directors of IDFC AMC Trust Company Limited

OCK
ND

eligible Unit holders/Beneficial Owners holding units (in
some scheme, who would be entitled to the maturity)

उत्तराखण्ड सरकार
सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग
(क्षेत्र प्रचार प्रभाग)
12, ई.सी. रोड, देहरादून

लघु फिल्म एवं टीवी / वीडियो स्पॉट / प्रयोजित कार्यक्रम निर्माण हेतु अभिरुचि की अभिव्यक्ति (Eol)

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग, उत्तराखण्ड सरकार द्वारा सरकार की विभिन्न जनकल्याणकारी नीतियों एवं योजनाओं जैसे-बिजली उपभोक्ताओं की सुविधाएं, नंदादेवी कन्या योजना, इंदिरा गांधी मातृत्व सहयोग योजना, रमसा योजना, विद्यार्थी स्वास्थ्य कार्ड योजना आदि के प्रचार-प्रसार हेतु लघु फिल्म एवं टीवी / वीडियो स्पॉट निर्माण किराये के लिए डी.ए.वी.पी. में सूचीबद्ध एजेंसियों से अभिरुचि की अभिव्यक्ति (Eol) दिनांक 17 दिसम्बर 2012 के सांय 4.00 बजे तक अर्मात्रित की जाती है, जो दिनांक 18 दिसम्बर 2012 को प्रातः 11 बजे खोला जायेगा। Eol का विस्तृत विवरण विभागीय वेबसाइट: <http://www.uttarainformation.gov.in/tender> से प्राप्त की जा सकती है।

महानिदेशक, सूचना

No.A-28011/1/2011-ADM
Government of India,
Department of Personnel & Training,
LAL BHADUR SHASTRI NATIONAL ACADEMY
OF ADMINISTRATION MUSSOORIE

Applications are invited for filling up the following posts in Pay Band-4 (Rs. 37400-67000) plus Grade Pay Rs. 8900/- in LBSNAA, Mussoorie. The posts are proposed to be filled on ad-hoc basis initially for a period of one year extendable for another year.

Sl. No.	Name of the Post	No. of posts
1	Professor of Economics	02
2	Professor of Social Management	01
3	Professor of Hindi & Regional Languages	01
4	Professor of Law	02
5	Professor of Political Theory & Constitutional Law	01
6	Professor of Management	01

Willing candidates are required to submit their application in prescribed proforma within 45 days from the date of publication in News Paper. Applications received after last date or found incomplete will not be considered.

Note:
Other details including eligibility of the vacancies and prescribed form of application are available at the web site of LBSNAA (<http://www.lbsnaa.gov.in/announcements>)

(Ranjana Chopra)
Deputy Director Senior

booking an ad with htclassifieds is child's play now.

Simply call **6000-4242** or **1860-180-4242**

Lines open all days of the week from 7 am to 11 pm.
*For MTNL / BSNL users.

Vote for your favourite PUBS & BARS

J01 Striker
J02 Shroom
J03 Underdogs
J04 Kitty Su, The Lait
J06 LAP, Hotel Samrat
J07 blueFROG, Mehrauli
J08 Hard Rock Café, Saket
J09 Urban Pind, GK I

To vote for other categories log on: crystals.hindustantimes.com

INDIAN STATISTICAL INSTITUTE
DELHI CENTRE
7, S.J.S., Sansanwal Marg, New Delhi - 110016

ADVERTISEMENT
Applications are invited from Indian Nationals for recruitment to the following contractual positions in Indian Statistical Institute, Delhi Centre.

01. COOK : Minimum Higher Secondary (10+2) or equivalent with Trade Certificate/Diploma in Cooking from a recognized Institute. Minimum 2 years experience is essential.
SALARY : Rs. 14,000/- -Rs.16,000/-

02. GARDENER : Minimum school final or equivalent qualification at least 2 years experience at renowned Nursery or Horticultural Society.
SALARY : Rs.12,000/- -Rs.14,000/-

AGE : Below 40 years as on 01.11.2012.

RELAXATION : Age and qualification may be relaxed for the candidates having sufficient experience in the relevant trade.

TENURE : Tenure of appointment to all the above categories will be for a period of one year only. Tenure may be extended depending on the need of the Institute and performance of the candidate.

Number of positions to be filled will depend on the need of the Institute. Interested candidates may send their detailed resume along with attested copies of all documents & testimonials superscribing the name of the category on the top of the envelope to **The Dy. Chief Executive (Admn B)** within 20 days from the date of publication of this notification. The Institute reserves the right to fill or not to fill the post advertised.

GOVERNMENT OF INDIA
NATIONAL GREEN TRIBUNAL
(Ministry of Environment & Forests)
Van Vigyan Bhawan, Sector-V, R.K. Puram, New Delhi-110022
Telephone: 2617 0503, 26175109 & 2617 5950, Website: greentribunal.in

FILLING UP THE POSTS IN THE NATIONAL GREEN TRIBUNAL ON DEPUTATION BASIS

National Green Tribunal, Ministry of Environment & Forests, invites applications for filling up the following posts (to be filled up at its Principal Bench at New Delhi and Regional Benches at Bhopal, Chennai, Pune and Kolkata) purely on deputation basis:

Sl. No.	Name of the Post	No. of Posts		Pay Band	Grade Pay
		Principal Bench (New Delhi)	Regional Benches (Bhopal, Chennai, Pune & Kolkata)		
1.	Deputy Registrar	0	2*	Pay Band-3 Rs. 15,600-39,100/-	Rs. 7,600/-
2.	Assistant Registrar	1	4 (1 each)	Pay Band-3 Rs. 15,600-39,100/-	Rs. 6,600/-
3.	Section Officer	1	2**	Pay Band-2 Rs. 9,300-34,800/-	Rs. 4,800/-
4.	Principal Private Secretary	1	0	Pay Band-3 Rs. 15,600-39,100/-	Rs. 6,600/-
5.	Private Secretary	5	15 (4 each at Bhopal, Chennai & Pune and 3 at Kolkata)	Pay Band-2 Rs. 9,300-34,800/-	Rs. 4,800/-
6.	PA (Steno Grade C/Court Master)	2	7 (2 each at Bhopal, Chennai & Kolkata and 1 at Pune)	Pay Band-2 Rs. 9,300-34,800/-	Rs. 4,200/-

* At Pune & Kolkata.
** One each at Chennai & Pune.

2. The details of the posts along with eligibility criteria required for each category of post are available on Tribunal's website www.greentribunal.in and Ministry of Environment & Forests' website www.moef.nic.in. The appointment will be made on deputation basis. The maximum age of the applicant should not be more than 56 years on the closing date of the application.

3. The application in prescribed Proforma, complete in all respects may be sent to National Green Tribunal at the aforesaid address through proper channel latest by 21st December, 2012.

Registrar
National Green Tribunal
Tel. 26170503

davp 13101/11/0075/1213

GOVT. OF NCT OF DELHI
LAND & BUILDING DEPARTMENT
VIKAS BHAWAN, I.P. ESTATE, NEW DELHI

No.F.10(9)/2011/DJB/L&B/LA/14021 Dated: 03/12/2012

NOTIFICATION

Whereas it appears to the Lt. Governor, Delhi that land is likely to be required to be taken by Government at the public expense for a public purpose namely for construction of Sewage Pumping Station by Delhi Jal Board at Village Kilokari, Delhi. It is hereby notified that the land in the locality described below is likely to be acquired for the above purpose.

The notification is made under the provisions of Sub Section 1 of Section 4 of the Land Acquisition Act, 1894, to all whom it may concern.

In exercise of the powers conferred by the aforesaid section, the Lt. Governor, Delhi is pleased to authorize the Officers for the time being engaged in the undertaking with their servants and workmen to enter upon and survey the land in the locality and do all other acts required or permitted by that section.

Any person, interested, who has any objection to the acquisition of any land in the locality, may within 30 days of the publication of the notification file an objection in writing before the Land Acquisition Collector (South), M.B. Road, Saket, New Delhi.

Map showing the boundaries of land covered by the notification is available for inspection in the office of the Land Acquisition Collector (South), Delhi.

Village/Locality	Total Area (Bigha-Biswa)	Khasra No.	Area (Bigha-Biswa)
Kilokari	2-08	298	2-08
	Total	298	2-08

BY ORDER AND IN THE NAME OF THE LT. GOVERNOR OF DELHI.

Sd/-
Vinay Kumar
Addl. Secretary (L&B)

DIP/1607/12-13

PROCLAMATION REQUIRING THE APPEARANCE OF ACCUSED PERSON (See Section 82 Cr.P.C)

Whereas complaint has been made before me that accused **Ramesh, S/o Sh. Badru, R/o 17/82, Trilok Puri, Delhi has committed the offence vide FIR No. 219/02 u/s 377 IPC P.S. Mayur Vihar, Delhi** and it has been returned to warrant of arrest thereupon issued that the said Ramesh can not be found and whereas it has been shown to my satisfaction that the said Ramesh has absconded (or is concealing himself to avoid the service of said warrant).

Proclamation is hereby made that the said accused **Ramesh of FIR No. 219/02 u/s 377 IPC P.S. Mayur Vihar, Delhi** is required to appear before this court to answer the said complaint on **12.02.2013**

By Order
Sh. Devender Kumar Garg
Metropolitan Magistrate, Court No. 30, Ground Floor, Karkardooma Courts, Delhi

DP/1664/ED/12

PROCLAMATION REQUIRING THE APPEARANCE OF ACCUSED PERSON (See Section 82 Cr.P.C)

Whereas complaint has been made before me that accused **Sanjeev Bajaj @ Baboo, S/o Sh. Sohan Lal Bajaj, R/o 224-D, Pocket-6, Mayur Vihar Phase-II, Delhi has committed the offence vide FIR No. 338/09 u/s 279 IPC P.S. Mayur Vihar, Delhi** and it has been returned to warrant of arrest thereupon issued that the said Sanjeev Bajaj @ Baboo can not be found and whereas it has been shown to my satisfaction that the said Sanjeev Bajaj @ Baboo has absconded (or is concealing himself to avoid the service of said warrant).

Proclamation is hereby made that the said accused **Sanjeev Bajaj @ Baboo of FIR No. 338/09 u/s 279 IPC P.S. Mayur Vihar, Delhi** is required to appear before this court to answer the said complaint on **06.02.2013**

By Order
Sh. Devender Kumar Garg
Metropolitan Magistrate, Court No. 30, Ground Floor, Karkardooma Courts, Delhi

DP/1658/ED/12

PROCLAMATION REQUIRING THE APPEARANCE OF ACCUSED PERSON
See Section 82 Cr.P.C.

Whereas complaint has been made before me that accused person **Rajan Kakkar S/o Late Sh. Ram Parkash R/o L-1/14, Hauz Khas Enclave, New Delhi** has committed an offence in FIR No. 184 dated 23.09.2011 u/s 406/420/467/468/471/120-B IPC P.S. Economic Offence Wing, Delhi and it has been reported on the warrant of arrest issued thereupon that the said Rajan Kakkar cannot be found and whereas it has been shown to my satisfaction that the said Rajan Kakkar has absconded (or is concealing himself to avoid the service of the said warrant). Proclamation is hereby made that the said Rajan Kakkar accused of FIR No. 184 is required to appear before this Court to answer the said complaint on **10.01.2013**.

By Order :
Sh. Mukesh Kumar
Ld. Addl. Chief Metropolitan Magistrate
Room No. 216, 2nd Floor
Saket Court, New Delhi

DP/2061/C&R/12

PROCLAMATION REQUIRING THE APPEARANCE OF ACCUSED PERSON (See Section 82 Cr.P.C)

Whereas complaint has been made before me that accused **Raju @ Rajbir, S/o Sh. Banke Lal, R/o 31/234, Trilok Puri, Delhi has committed the offence vide FIR No. 52/01 u/s 379/411 IPC P.S. Mayur Vihar, Delhi** and it has been returned to warrant of arrest thereupon issued that the said Raju @ Rajbir can not be found and whereas it has been shown to my satisfaction that the said Raju @ Rajbir has absconded (or is concealing himself to avoid the service of said warrant).

Proclamation is hereby made that the said accused **Raju @ Rajbir of FIR No. 52/01 u/s 379/411 IPC P.S. Mayur Vihar, Delhi** is required to appear before this court to answer the said complaint on **27.02.2013**

By Order
Sh. Devender Kumar Garg
Metropolitan Magistrate, Court No. 30, Ground Floor, Karkardooma Courts, Delhi

DP/1669/ED/12

MISSING

General public is hereby informed that this boy, named **Deepak, S/o Late Sh. Lallan, R/o B-149, Nev Jivan Camp, Govindpuri, Delhi** is reported to be missing from the jurisdiction of P.S. Govind Puri, South-east Distt, Delhi since 02.09.12. In this regard, a **DD No. 8A, dated 30.09.12 had been lodged at P.S. Govind Puri, Delhi.**

Sincere efforts have been made by the local police to trace the missing boy, but no clue has come to light so far.

The description of the missing person is as under:
Name: Deepak, **Age:** 22 yrs, **Height:** 5'2", **Complexion:** Shallow, **Face:** Round, **Wearing:** Blue and white striped shirt and black pants.

If anyone has any information about the missing boy, then please inform P.S. Govind Puri, Delhi.

email: cic@cbi.gov.in
Fax: 011-24368639
Ph. No.: 011-24368638, 24368641

SHO,
P.S. Govind Puri, Delhi
Ph. No.: 011-29980049

DP/2024/SE/12

SEARCH FOR MISSING GIRL

General public is hereby informed that this girl namely **Jannat @ Janvi D/o Sh. Manzoor Hasan R/o H.No. B-67, Govind Park South Anarkali Jagat Puri, Delhi** **Age** : 20 years, **Height** : 5'1", **Face** : Round, **Complexion** : Fair, **Wearing** : White colour shirt & blue colour pajami has been missing from the jurisdiction of PS Jagat puri, South-East District, New Delhi since 19.11.2012. In this regard a DD No. 46A dated 19.11.2012 at P.S. Jagat puri, Delhi has been registered.

Any person having any information or clue about this missing girl may kindly inform to the following:-

E-mail: cic@cbi.gov.in
Website: <http://cbi.nic.in>
Fax: 24368639,
Tel.: 24368638/24368641

SHO
P.S. Jagat Puri, Delhi,
Tel. No. 22420362, 22420363

DP/1668/ED/12

SEARCH FOR MISSING PERSON

General public is hereby informed that this person namely **Umesh Kumar S/o Late Sh. Karamchand R/o H.No. 113, Gali No.13, Sarojini Park Shastri Nagar, Delhi** **Age** : 55 years, **Height** : 5'7", **Face** : Round, **Complexion** : Wheatish, **Identification** : Mentally disturb, **Wearing** : White colour checkdar shirt & grey colour pant has been missing from the area of Geeta Colony, Delhi since 01.11.2012. In this regard a DD No. 19B dated 06.11.2012 at P.S. Geeta Colony, Delhi has been lodged.

Any person having any information or clue about this missing person may kindly inform to the following:-

E-mail: cic@cbi.gov.in
Website: <http://cbi.nic.in>
Fax: 24368639,
Tel.: 24368638/24368641

SHO -
P.S. Geeta Colony, Delhi,
Tel. No. 22508164, 22506665

DP/1662/ED/12

APPEAL FOR IDENTIFICATION

General public is hereby informed that an unidentified dead body of male name Unknown **Age** : 40 years, **Height** : 5'6" **Face** : Oval, **Complexion** : Shallow, **Built** : Normal, **Wearing** : Light green colour lining T-shirt and Mehroon colour underwear has been found at footpath Ram Nath Vij Marg, Near Rattan Puri Chowk, Delhi on 10.11.2012. The dead body has been preserved in MAMC mortuary Delhi for 72 hours. In this regard DD No. 11A dated 10.11.2012 P.S. Rajinder Nagar, Delhi has been lodged.

Any person having any information or clue about the deceased may kindly inform to the undersigned on the following address or telephone nos.

SHO : **P.S. Rajinder Nagar, Delhi**
Ph.: 28742712, 28744012

DP/2216/CD/12

SEARCH FOR MISSING PERSON

General public is hereby informed that this person namely **Chanderpal Singh S/o Late Sh. Nirmal Singh R/o Jhuggi No. 1, D-Block, West Vinod Nagar, Delhi** **Age** : 50 years, **Height** : 5'7", **Face** : Round, **Complexion** : Shallow, **Built** : Thin, **Identification** : Chechak spot on face & old mark on near left knee **Wearing** : Pink & white colour strips shirt, green colour pant & black colour chappal in feet has been missing for 06 months from the area of Madhu Vihar, Delhi. In this regard a DD No. 34A dated 26.10.2012 at P.S. Madhu Vihar, Delhi has been lodged.

Any person having any information or clue about this missing person may kindly inform to the following:-

E-mail: cic@cbi.gov.in
Website: <http://cbi.nic.in>
Fax: 24368639,
Tel.: 24368638/24368641

SHO -
P.S. Madhu Vihar, Delhi,
Tel. No. 22732426, 22732429

DP/1642/ED/12

MISSING

General public is hereby informed that this man, named **Sunna, S/o Sh. Fudia, R/o Ghuggi Nodia More, Under Aksardham Flyover, Delhi** is missing since 03.09.10 from the area of P.S. Mandawali, Delhi. In this regard, a **DD No. 50-B, dated 09.09.10 had been lodged at P.S. Mandawali, Delhi.**

Sincere efforts have been made by the local police to trace the missing man, but no clue has come to light so far.

The description of the missing man is as under:
Name: Sunna, **Age:** 50 yrs, **Height:** 5'8", **Face:** Long, **Complexion:** Wheatish, **Wearing:** Yellow dark shirt, white lining gray pants and black shoes.

If anyone has any information about the missing man, then please inform P.S. Mandawali, Delhi.

email: cic@cbi.gov.in
Fax: 011-24368639
Ph. No.: 011-24368638, 24368641

SHO
P.S. Mandawali, Delhi
Ph. No.: 011-22720808, 22720809

DP/1524/ED/12

PROCLAMATION REQUIRING THE APPEARANCE OF A PERSON ACCUSED (See Section 82 Cr.PC)

Whereas complaint has been made before me that accused person **Irfan @ Monu, S/o Shri Abdul Sattar, R/o D-4, Sector-15, Vaishali, Ghaziabad, UP** have committed the punishable offence FIR No. 204/05 U/S 25 Arms Act, PS Farsh Bazar, Delhi and it has been returned to a warrant of arrest thereupon issued that the said accused **Irfan @ Monu** cannot be found and whereas it has been shown to my satisfaction that the said accused **Irfan @ Monu** has absconded (or are concealing themselves to avoid the service of the said warrant).

Proclamation is hereby made that the said accused persons namely **Irfan @ Monu** of FIR No. 204/05 PS Farsh Bazar, Delhi are required to appear before this court to answer the said complaint on 10.12.2012.

By Order
Ms. Niyay Bindu
Metropolitan Magistrate
Room No. 34, Karkardooma Court, Delhi

DP/1582/C&R/11